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Titulats 2019
Responen 
enquesta

%
NO Responen 

enquesta
%

Direcció d'Art en Publicitat 12 9 75,0 3 25,0

Política i Social 20 10 50,0 10 50,0

Periodisme avançat 17 9 52,9 8 47,1

Ficció en Cine i Televisió 16 8 50,0 8 50,0

Estratègia i Creativitat Publicitària 27 14 51,9 13 48,1

Producció i Comunicació Cultural 20 13 65,0 7 35,0

112 63 57,5

Publicitat 12 19,0 %

Periodisme 9 14,3 %

Comunicació audiovisual 8 12,7 %

Comunicació indústries culturals 5 7,9 %

Belles arts 4 6,3 %

Ciències polítiques 4 6,3 %

Multimèdia 3 4,8 %

Màrqueting 2 3,2 %

Psicologia 2 3,2 %

Disseny gràfic 2 3,2 %

Comunicació 1 1,6 %

Periodisme + Audiovisuals 1 1,6 %

Música i gestió cultural 1 1,6 %

Mitjans audiovisuals 1 1,6 %

MBA comunication and media 1 1,6 %

Documentació 1 1,6 %

Grau història de l'art 1 1,6 %

Estudios hispánicos 1 1,6 %

Humanitats 2 3,2 %

Dret i ADE 1 1,6 %

NC 1 1,6 %

URL - Blanquerna 7 11,1 %

UB 19 30,2 %

UPF 5 7,9 %

UDG 5 7,9 %

UAB 4 6,3 %

UOC 3 4,8 %

UVIC 3 4,8 %

U PAÍS BASC 2 3,2 %

U CARLOS III 2 3,2 %

UPC 2 3,2 %

UCV 1 1,6 %

U COMPLUTENSE 1 1,6 %

UAM 1 1,6 %

EINA 1 1,6 %

CESAG 1 1,6 %

U ESTUDIOS ESTRANJEROS BEIJING 1 1,6 %

U CATÓLICA DE XILE 1 1,6 %

ESCUELA SUPERIOR DISEÑO DE MURCIA 1 1,6 %

U DE PUERTO RICO 1 1,6 %

U LEEDS (ENGLAND) 1 1,6 %

Quins estudis de grau vas cursar previs 
al màster?

A quina Universitat els vas cursar?



U MONTEÁVILA 1 1,6 %

Treballes?
Si 35 55,6 %

No 20 31,7 %

Sóc un treballador/a afectat/da per un ERTO 8 12,7 %

De què treballes?
Periodista 4 9,3 %

Dissenyador/a gràfic 3 7,0 %

Tècnic comunicació 3 7,0 %

Executiu/va de comptes 2 4,7 %

Community manager 2 4,7 %

Tècnic/a de màrqueting 2 4,7 %

Account i community manager 1 2,3 %

Agent de viatges & marketing 1 2,3 %

Ajudant de producció 1 2,3 %

Artista 1 2,3 %

Cap de premsa 1 2,3 %

Brand strategic 1 2,3 %

Comunicació política 1 2,3 %

Coordinador projectes interculturals 1 2,3 %

Copywritter 1 2,3 %

Global digital executive 1 2,3 %

Lingüísta intel-ligència artificial 1 2,3 %

Planificador/a estratègic 1 2,3 %

Programador de continguts audiovisuals 1 2,3 %

Promotora empresa audiovisual 1 2,3 %

Recerca de finançament i gestora continguts 1 2,3 %

Relacions públiques 1 2,3 %

Responsable de projectes 1 2,3 %

Redactora 1 2,3 %

Vigilant de sala 1 2,3 %

Professora 2 4,7 %

Administrativa 2 4,7 %

Dependenta 1 2,3 %

Comptable 1 2,3 %

Comercial telefònic 1 2,3 %

Bibliotecari/ària 1 2,3 %

Sí 18 41,9 %

No 25 58,1 %

Situació Actual

En aquest moment Treballes

Has canviat d'empresa/ feina/ 
funcions, gràcies al màster?



(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1 8 18,6 %

2 1 2,3 %

3 3 7,0 %

4 2 4,7 %

5 10 23,3 %

6 1 2,3 %

7 3 7,0 %

8 6 14,0 %

9 4 9,3 %

10 5 11,6 %

(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1 3 7,0 %

2 3 7,0 %

3

4

5 7 16,3 %

6 3 7,0 %

7 8 18,6 %

8 8 18,6 %

9 4 9,3 %

10 7 16,3 %

(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1 4 9,3 %

2 1 2,3 %

3 2 4,7 %

4

5 8 18,6 %

6 2 4,7 %

7 3 7,0 %

8 8 18,6 %

9 7 16,3 %

10 8 18,6 %

Ja treballava quan vaig començar el màster 10 23,3 %

Vaig trobar feina mentres estudiava el màster 8 18,6 %

Menys d'1 mes en acabar el màster 6 14,0 %

Entre 1 i 3 mesos 6 14,0 %

Entre 3 i 7 mesos 8 18,6 %

Més de 7 mesos 4 9,3 %

Altres 1 2,3 %

Indefinit 17 39,5 %

Temporal 19 44,2 %

Sóc autònom 6 14,0 %

Altres 1 2,3 %

Consideres que la feina està 
relacionada amb la formació rebuda?

Consideres que el màster t'ha estat útil 
per millorar professionalment?

Estàs satisfet/a amb el teu lloc de 
treball?

Quant vas trigar a trobar feina?

Quin tipus de contracte tens?



Jornada complerta 27 62,8 %

Jornada parcial 16 37,2 %

< 1000€ 16 37,2 %

1000-1200€ 11 25,6 %

1200-1500 6 14,0 %

> 1500 6 14,0 %

NC 4 9,3 %

Barcelona ciutat 30 69,8 %

Resta Catalunya 9 20,9 %

Espanya 4 9,3 %

Europa

Àsia

Contactes personals 14 32,6 %

Enviament CV 11 25,6 %

Pràctiques del grau o màster 5 11,6 %

Borsa treball Facultat 3 7,0 %

SOC 1 2,3 %

Xarxes socials 8 18,6 %

Sóc emprenedor 1 2,3 %

Premsa

Altres

Quina jornada tens?

Ens pots dir la franja salarial mensual?

A quina localitat treballes?

Com vas trobar feina?



Sí 18 90,0 %

No 2 10,0 %

Sóc un treballador/a afectat/da per un ERTO

Continuo fent pràctiques 3 15,0 %

Continuo estudiant

Per falta experiència 1 5,0 %

Per falta de formació 1 5,0 %

Motius personals 1 5,0 %

No he aconseguit trobar feina 11 55,0 %

Altres 3 15,0 %

1-3 mesos 5 27,8 %

4-5 mesos 3 16,7 %

Més de 6 mesos 10 55,6 %

LinkedIn

Contactes

Infojobs

BT, alumni

Webs empreses

Autocandidatura

Domestika

Sí 13 65,0 %

No 6 30,0 %

Altres 1 5,0 %

Motiu pel qual no treballes?

En aquests moments NO treballes

Estàs en recerca activa de feina?

Quant temps fa que busques feina?

Quins mitjans fas servir per buscar 
feina?

Estàs inscrit a la borsa de treball de la 
Facultat?





(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1 1 1,6 %
2 1 1,6 %
3 3 4,8 %
4 4 6,3 %
5 2 3,2 %
6 7 11,1 %
7 15 23,8 %
8 13 20,6 %
9 12 19,0 %

10 5 7,9 %

Sí 34 54,0 %

No 29 46,0 %

Sí 46 73,0 %

No 15 23,8 %

No ho tinc clar 2 3,2 %

Si haguessis de començar de nou, 
triaries aquesta Universitat?

Valoració formació rebuda

Quin és el teu grau de satisfacció amb 
la formació rebuda?

Si haguessis de triar estudis 
universitaris, triaries aquest màster?



MÀSTER UNIVERSITARI EN DIRECCIÓ D'ART EN PUBLICITAT
Promoció 2019



Titulats 2019
Responen 
enquesta

%
NO Responen 

enquesta
%

Direcció d'Art en Publicitat 12 9 75,0 3 3,5

Publicitat 3 25,0 %

Multimèdia 2 16,7 %

Mitjans Audiovisuals 1 8,3 %

Disseny gràfic 1 8,3 %

Grau Història de l'Art 1 8,3 %

MBA Comunication and Media 1 8,3 %

UDG 2 22,2 %

UPC 1 11,1 %

UOC 1 11,1 %

UB 1 11,1 %

UCV 1 11,1 %

Escuela Superior Diseño de Murcia 1 11,1 %

U Puerto Rico 1 11,1 %

U Leeds (England) 1 11,1 %

Treballes?
Si 7 77,8 %

No 2 22,2 %

Sóc un treballador/a afectat/da per un ERTO

Altres

De què treballes?
Dissenyador/a gràfic 3 42,9 %

Lingüísta intel-ligència artificial 1 14,3 %

Dependenta 1 14,3 %

Professora 1 14,3 %

Administrativa 1 14,3 %

Sí 2 28,6 %

No 5 71,4 %

Quins estudis de grau vas cursar 
previs al màster?

Situació Actual

En aquest moment Treballes

A quina Universitat els vas cursar?

Has canviat d'empresa/ feina/ 
funcions, gràcies al màster?



(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1 2 28,6 %

2

3

4 2 28,6 %

5 1 14,3 %

6 1 14,3 %

7

8

9

10 1 14,3 %

(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1

2 1 14,3 %

3

4

5 2 28,6 %

6 1 14,3 %

7 1 14,3 %

8

9 1 14,3 %

10 1 14,3 %

(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1 1 14,3 %

2

3

4

5 1 14,3 %

6

7 1 14,3 %

8 3 42,9 %

9

10 1 14,3 %

Ja treballava quan vaig començar el màster 2 28,6 %

Vaig trobar feina mentres estudiava el màster 1 14,3 %

Menys d'1 mes en acabar el màster

Entre 1 i 3 mesos 1 14,3 %

Entre 3 i 7 mesos 1 14,3 %

Més de 7 mesos 1 14,3 %

Altres 1 14,3 %

Indefinit 1 14,3 %

Temporal 4 57,1 %

Sóc autònom 2 28,6 %

Altres

Estàs satisfet/a amb el teu lloc de 
treball?

Consideres que la feina està 
relacionada amb la formació rebuda?

Consideres que el màster t'ha estat 
útil per millorar professionalment?

Quant vas trigar a trobar feina?

Quin tipus de contracte tens?



Jornada complerta 4 57,1 %

Jornada parcial 3 42,9 %

< 1000€ 2 28,6 %

1000-1200€ 2 28,6 %

1200-1500

> 1500 2 28,6 %

NC 1 14,3 %

Altres

Barcelona ciutat 4 57,1 %

Resta Catalunya 1 14,3 %

Espanya 2 28,6 %

Europa

Àsia

Contactes personals 3 42,9 %

Enviament CV

Pràctiques del grau o màster

Borsa treball Facultat

SOC

Xarxes socials 4 57,1 %

Sóc emprenedor

Premsa

Altres

Quina jornada tens?

A quina localitat treballes?

Com vas trobar feina?

Ens pots dir la franja salarial mensual?



Sí 2 100,0 %

No

Altres

Sóc un treballador/a afectat/da per un ERTO

Continuo fent pràctiques 1 4,5 %

Continuo estudiant

Per falta experiència

Per falta de formació

Motius personals

No he aconseguit trobar feina

Altres 1 4,5 %

1-3 mesos 1 50,0 %

4-5 mesos

Més de 6 mesos

Infojobs+LinkedIn 1 50,0 %

LinkedIn+Domestika 1 50,0 %

Sí

No 2 100,0 %

Quins mitjans fas servir per buscar 
feina?

Quant temps fa que busques feina?

Motiu pel qual no treballes?

Estàs en recerca activa de feina?

Estàs inscrit a la borsa de treball de la 
Facultat?

En aquests moments NO treballes



(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1

2 1 1,4 %

3

4 1 1,4 %

5 1 1,4 %

6 4 5,7 %

7

8

9 2 2,9 %

10

Sí 1 11,1 %

No 8 88,9 %

Sí 2 22,2 %

No 6 66,7 %

No ho tinc clar 1 11,1 %

Quin és el teu grau de satisfacció amb 
la formació rebuda?

Si haguessis de començar de nou, 
triaries aquesta Universitat?

Si haguessis de triar estudis 
universitaris, triaries aquest màster?

Valoració formació rebuda



Màster Universitari en Direcció d'Art en Publicitat

Si ara haguessis de triar estudis universitaris, triaries aquest màster?

Sí Sí, por la variedad y nivel del profesorado y las materias.

No

Tot i que considero que vaig aprendre. Els continguts del màster eren molt 
desordenats i no trobava necessari el volum de classes que vam fer conjuntament amb 
el màster d'estratègia i creativitat.

No No m’ha ajudat a especialitzar-me

No Hubiera apreciado una capacitación práctica más detallada / densa en diseño y más 

No Perquè ja el vaig fer

No El nivell de formació rebut no crec que estigui adaptat a les meves necessitats

No No ho sé del tot segur, ara m’estàn interessant altres camps

No

Perque vaig fer el master per poder fer el doctorat amb vosaltres i després de finalizar 
el màster i el tfm de l’itinerari de recerca m’heu denegat l’accés al doctorat. I no us heu 
preocupat ni tan sols de comentar el tema amb mi i intentar cercar solucions.

Si haguessis de començar de nou, triaries aquesta Universitat?

Sí Perquè els mestres son bonissims

No ho sé
Potser aniria a alguna escola creativa.  Al ser un màster oficial, el temari era molt teòric 
i no tan creatiu o encarat a la vida real.

No
Perquè l'únic màster que m'interessava era el de Direcció d'Art i no en vaig quedar del 
tot satisfeta.

No

Excepto por el trabajo final (que me parece muy bien planeado y me enseñó mucho), 
considero que faltan más trabajos (de menor escala) pero de naturaleza similar al TFM.



MÀSTER UNIVERSITARI EN COMUNICACIÓ POLÍTICA I SOCIAL
Promoció 2019



Titulats 2019
Responen 
enquesta

% NO Responen enquesta %

Comunicació Política i Social 20 10 50,0 10 50,0

Ciències Polítiques 3 30,0 %

Periodisme 2 20,0 %

Comunicació indústries culturals 2 20,0 %

Publicitat 1 10,0 %

Humanitats 1 10,0 %

Dret i ADE 1 10,0 %

UB 5 50,0 %

UPF 3 30,0 %

URL-Blanquerna 1 10,0 %

UAB 1 10,0 %

Treballes?
Si 6 60,0 %

No 4 40,0 %

Sóc un treballador/a afectat/da per un ERTO 0 0,0 %

Altres 0 0,0 %

Quins estudis de grau vas cursar 
previs al màster?

A quina Universitat els vas cursar?

Situació Actual



De què treballes?
Tècnic comunicació 2 33,3 %

Periodista 2 33,3 %

Cap de premsa 1 16,7 %

Comunicació Política 1 16,7 %

Sí 3 50,0 %

No 3 50,0 %

(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1 1 16,7 %

2

3 1 16,7 %

4

5 1 16,7 %

6

7 1 16,7 %

8 1 16,7 %

9 1 16,7 %

10

(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1 1 16,7 %

2

3

4

5

6 1 16,7 %

7 2 33,3 %

8 1 16,7 %

9

10 1 16,7 %

(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1

2 1 16,7 %

3

4

5

6 1 16,7 %

7

8 1 16,7 %

9 1 16,7 %

10 2 33,3 %

Consideres que la feina està 
relacionada amb la formació rebuda?

En aquest moment Treballes

Has canviat d'empresa/ feina/ 
funcions, gràcies al màster?

Consideres que el màster t'ha estat 
útil per millorar professionalment?

Estàs satisfet/a amb el teu lloc de 
treball?



Ja treballava quan vaig començar el màster

Vaig trobar feina mentres estudiava el màster 1 16,7 %

Menys d'1 mes en acabar el màster 2 33,3 %

Entre 1 i 3 mesos 1 16,7 %

Entre 3 i 7 mesos

Més de 7 mesos 1 16,7 %

Altres 1 16,7 %

Indefinit 1 16,7 %

Temporal 4 66,7 %

Sóc autònom 1 16,7 %

Altres

Jornada complerta 5 83,3 %

Parcial 1 16,7 %

< 1000€

1000-1200€ 3 50,0 %

1200-1500

> 1500 1 16,7 %

NC 2 33,3 %

Altres

Barcelona ciutat 4 66,7 %

Resta Catalunya 2 33,3 %

Espanya

Europa

Àsia

Contactes personals 2 33,3 %

Enviament CV 2 33,3 %

Pràctiques del grau o màster 1 16,7 %

Borsa treball Facultat

SOC

Xarxes socials 1 16,7 %

Sóc emprenedor

Premsa

Altres

Quant vas trigar a trobar feina?

Quin tipus de contracte tens?

Quina jornada tens?

Ens pots dir la franja salarial mensual?

A quina localitat treballes?

Com vas trobar feina?



Sí 4 100,0 %

No

Altres

Sóc un treballador/a afectat/da per un ERTO

Continuo fent pràctiques

Continuo estudiant

Per falta experiència 1 25,0 %

Per falta de formació

Motius personals

No he aconseguit trobar feina 3 75,0 %

Altres

1-3 mesos 1 25,0 %

4-5 mesos

Més de 6 mesos 3 75,0 %

LinkedIn+contactes 2 50,0 %

Infojobs+borsa treball+LinkedIn+contactes 2 50,0 %

Sí 3 75,0 %

No 1 25,0 %

Motiu pel qual no treballes?

En aquests moments NO treballes

Estàs en recerca activa de feina?

Quant temps fa que busques feina?

Quins mitjans fas servir per buscar 
feina?

Estàs inscrit a la borsa de treball de la 
Facultat?



(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1 1 10,0 %

2

3 1 10,0 %

4

5

6

7 6 60,0 %

8 2 20,0 %

9

10

Sí 7 70,0 %

No 3 30,0 %

Sí 8 80,0 %

No 2 20,0 %

No ho tinc clar

Si haguessis de començar de nou, 
triaries aquesta Universitat?

Valoració formació rebuda

Quin és el teu grau de satisfacció amb 
la formació rebuda?

Si haguessis de triar estudis 
universitaris, triaries aquest màster?



Màster Universitari en Comunicació Política i Social

Si ara haguessis de triar estudis universitaris, triaries aquest màster?

Sí Formació sobre temes actuals, pràctiques, coneixements extensius

Sí Vaig quedar satisfet amb la formació i amb els serveis de la Facultat

Sí Per l'especialització en política

Sí Actualitat

No Repetitiu

No Hi ha tantes coses a millorar d'aquest màster, que no sé ni per on començar.

Si haguessis de començar de nou, triaries aquesta Universitat?

Sí Borsa de feina més àgil

Sí Pel programa d'estudis i l'oferta de pràctiques

Observacions

Més ofertes de feina encarades a comunicació politica i social en la borsa de treball



MÀSTER UNIVERSITARI EN ESTRATÈGIA I CREATIVITAT PUBLICITÀRIA
Promoció 2019



Titulats 2019
Responen 
enquesta

%
NO Responen 

enquesta
%

Estratègia i Creativitat Publicitària 27 14 51,9 13 15,3

Grau Publicitat i Relacions Públiques 6 42,9 %

Grau en Psicologia 2 14,3 %

Grau en Marketing 2 14,3 %

Grau en Comunicació Audiovisual 1 7,1 %

Disseny 1 7,1 %

Grau en Documentació 1 7,1 %

NC 1 7,1 %

UB 4 28,6 %

UDG 3 21,4 %

UAB 2 14,3 %

URL-Blanquerna 1 7,1 %

EINA 1 7,1 %

uoc 1 7,1 %

U País Basc 1 7,1 %

CESAG 1 7,1 %

Treballes?
Si 9 64,3 %

Sóc un treballador/a afectat/da per un ERTO 4 28,6 %

No 1 7,1 %

Altres %

Quins estudis de grau vas cursar 
previs al màster?

A quina Universitat els vas cursar?

Situació Actual



De què treballes?
Tècnic/a de màrqueting 2 15,4 %

Executiu/va de comptes 2 15,4 %

Planificador/a estratègic 1 7,7 %

Community manager 1 7,7 %

Copywritter 1 7,7 %

Global Digital Executive 1 7,7 %

Responsable de projectes 1 7,7 %

Brand strategic 1 7,7 %

Agent de viatges & marketing 1 7,7 %

Bibliotecari/ària 1 7,7 %

Comercial telefònic 1 7,7 %

Sí 8 61,5 %

No 5 38,5 %

(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1 1 7,7 %

2 1 7,7 %

3

4

5 5 38,5 %

6

7

8 2 15,4 %

9 2 15,4 %

10 2 15,4 %

(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1 2 15,4 %

2

3

4

5 1 7,7 %

6

7 3 23,1 %

8 4 30,8 %

9 1 7,7 %

10 2 15,4 %

Consideres que la feina està 
relacionada amb la formació rebuda?

En aquest moment Treballes

Has canviat d'empresa/ feina/ 
funcions, gràcies al màster?

Consideres que el màster t'ha estat 
útil per millorar professionalment?



(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1 1 7,7 %

2

3 1 7,7 %

4

5 1 7,7 %

6

7 2 15,4 %

8 2 15,4 %

9 4 30,8 %

10 2 15,4 %

Ja treballava quan vaig començar el màster 2 15,4 %

Vaig trobar feina mentres estudiava el màster 3 23,1 %

Menys d'1 mes en acabar el màster 2 15,4 %

Entre 1 i 3 mesos 2 15,4 %

Entre 3 i 7 mesos 3 23,1 %

Més de 7 mesos 1 7,7 %

Altres

Indefinit 7 53,8 %

Temporal 4 30,8 %

Sóc autònom 1 7,7 %

Altres 1 7,7 %

Jornada complerta 9 69,2 %

Joranda parcial 4 30,8 %

< 1000€ 4 30,8 %

1000-1200€ 2 15,4 %

1200-1500 3 23,1 %

> 1500 2 15,4 %

NC 1 7,7 %

Altres 1 7,7 %

Barcelona ciutat 10 76,9 %

Resta Catalunya 2 15,4 %

Espanya 1 7,7 %

Europa

Àsia

Estàs satisfet/a amb el teu lloc de 
treball?

Quant vas trigar a trobar feina?

Quin tipus de contracte tens?

Quina jornada tens?

Ens pots dir la franja salarial mensual?

A quina localitat treballes?



Contactes personals 2 15,4 %

Enviament CV 4 30,8 %

Pràctiques del grau o màster 2 15,4 %

Borsa treball Facultat 3 23,1 %

SOC 1 7,7 %

Xarxes socials 1 7,7 %

Sóc emprenedor

Premsa

Altres

Com vas trobar feina?



Sí 1 100,0 %

No

Altres

Sóc un treballador/a afectat/da per un ERTO

Continuo fent pràctiques

Continuo estudiant

Per falta experiència

Per falta de formació

Motius personals

No he aconseguit trobar feina

Altres 1 100,0 %

1-3 mesos

4-5 mesos 1 100,0 %

Més de 6 mesos

Xarxes socials 1 100,0 %

Sí

No

Altres 1 100,0 %

Motiu pel qual no treballes?

En aquests moments NO treballes

Estàs en recerca activa de feina?

Quant temps fa que busques feina?

Quins mitjans fas servir per buscar 
feina?

Estàs inscrit a la borsa de treball de la 
Facultat?



(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1

2

3 1 7,1 %

4 2 14,3 %

5

6

7 4 28,6 %

8 3 21,4 %

9 3 21,4 %

10 1 7,1 %

Sí 8 57,1 %

No 6 42,9 %

Sí 9 64,3 %

No 5 35,7 %

Si haguessis de començar de nou, 
triaries aquesta Universitat?

Valoració formació rebuda

Quin és el teu grau de satisfacció amb 
la formació rebuda?

Si haguessis de triar estudis 
universitaris, triaries aquest màster?



Màster Universitari en Estratègia i Creativitat Publicitàries

Si ara haguessis de triar estudis universitaris, triaries aquest màster?

Sí El máster me dio la formación que necesitaba para poder dedicarme a la Publicidad de 
una forma más metódica y profesional. (Y los profesores fueron estupendos, cercanos 
e inspiradores por lo general)

Sí He quedat bastant satisfeta
Sí Per l’oportunitat de realitzar unes pràctiques de qualitat i per l’ampli ventall de 

professionals que vénen a fer masterclass
Sí Els tornaría a triar perque m’han ajudar a formar-me millor i descobrir el que realment 

m’agrada fer
Sí Triaria aquest master per el seu sistema d'ensenyament: experts del sector explicant el 

procés i les claus & avaluació de treballs en grup
Sí

Els docents i professionals del màster que vaig rebre a Blanquerna són persones 
altament professionals, compromeses i amb vocació docent. Es nota que Blanquerna 
prioritza tenir els millors docents, tan per CV com per vocació professional.

Sí Si porque considero que te enseñan mucho y todo lo que enseñan lo pones en práctica 
con las actividades. No porque te prometen prácticas buenísimas pero si no eres de los 
primeros en hacerlas te quedas sin las mejores empresas y te las tienes que buscar tú 
mismo

No Molt bàsic si has estudiat ja la meva carrera

No Poca profunditat
No

Les classes de la majoria de les assignatures no era temari seguit. Diferents 
professionals que venien més d'un dia o nomes un dia explicant com els hi havia anat 
de bé a ells i exemples de com fer-ho i molts repetien molts temes. Al final eren mes 
masterclasses que seguir una assignatura amb un temari ben definit, i encara més 
quan no vens d'aquest sector. També he parlat del mateix amb altres companys del 
mateix any i d'altres i coincidiem tots en això. Per exemple, sempre sesmentaven les 
kpi però res pràctic ni la definició de cada una, i després veus que es una part 
importantissima pel tema d'estratègia i poder pendre decisions.

No
Poco satisfecha con las prácticas y relación calidad-precio de la formación baja.

No Pel preu que té, crec que hi ha màsters més especialitzats

No Quizás me hubiera sido más útil otra formación más práctica.

Per què o per què no, triaries aquesta Universitat?

Sí Creo que Blanquerna es una facultat que está al día, y que establece una buena 
balanza entre el peso de los contenidos teóricos y las últimas tendencias. Además, se 
nota que el profesorado está activo y actualizado, tanto por la parte de investigación 
académica como en el trabajo en agencias.

Sí Molt interessant la combinació d'un àmbit professional que sembla que temàticament 
no té massa a veure amb el màster. Molt ric.

Sí He recomanat i seguiré recomanant la facultat sempre que algú tingui l'intenció de 
realitzar estudis en comunicació o que es pregunti per la meva formació universitaria. 
Els docents, l'equip tècnic, les pràctiques professionals, les prestacions i les prestacions 
alumni són molt bones. BRAVA Blanquerna



No Seria més específic en segons quins temes. És a dir, si va a publicitat, caldria practicar 
més exemples reals, per aconseguir tenir peces de cara al book (ja sigui participant en 
concursos o similars). I pel que fa a la part estratègica, tindria en compte moltes més 
eines com Google Ads o Social Ads. Crec que en coses peca de ser massa teòric, tot i 
que sigui un fet molt generalitzat en els másters.

No Gràcies

No El master serveix per trobar feina però no per apendre.

No
Temari més seguit, més pràctic, i anar en cuidado de qué parlara cada ponent perquè 
no es repeteixin. I menys ponents o al menys fora de les assignatures.

No Demasiado cara, no me lo puedo permitir

No Triaría la meva, UB

Aprendí muchísimo en mi máster (teniendo en cuenta que yo venía de un grado de Comunicación que 
no era Publicidad); y mi esfuerzo y buena relación con algunos profesores me han llevado a tener 
trabajo tan pronto como terminé el curso. No me cansaré de contar maravillas de Blanquerna.

Observacions

Creia que el món dels màsters com més bona universitat millor. Però és sobretot com t'espavilis en les 
pràctiques i després. Parlant sempre i només des de la meva experiència personal. Respecte la 
universitat no tinc prou coneixement al nomes fer un any, així que només parlo del màster.

Qualitat de l'ensenyament i notorietat de l'universitat en les entrevistes de feina

Com comentava, crec que optaria per un centre més especialitzat, tot i que no valoro negativament 
l'experiència i agraeixo tot allò après.

És la millor de tot Catalunya en el seu àmbit, de fora, desconec.



MÀSTER UNIVERSITARI EN FICCIÓ EN CINEMA I TELEVISIÓ. PRODUCCIÓ, GUIÓ I REALITZACIÓ
Promoció 2019



Titulats 2019
Responen 
enquesta

%
NO Responen 

enquesta
%

Ficció en Cine i Televisió 16 8 50,0 8 50,0

Grau en comunicació audiovisual 6 75,0 %

Grau en Mitjans audiovisuals 1 12,5 %

Multimèdia 1 12,5 %

URL-Blanquerna 2 25,0 %

UPF 1 12,5 %

UB 1 12,5 %

UPC 1 12,5 %

UAM 1 12,5 %

U CARLOS III 1 12,5 %

U MONTEÁVILA 1 12,5 %

Treballes?
Si 2 25,0 %

No 5 62,5 %

Sóc un treballador/a afectat/da per un ERTO 1 12,5 %

Altres

Quins estudis de grau vas cursar 
previs al màster?

A quina Universitat els vas cursar?

Situació Actual



De què treballes?
Tècnic/a comunicació 1 33,3 %

Ajudant de producció 1 33,3 %

Professora d'anglès 1 33,3 %

Sí 1 33,3 %

No 2 66,7 %

(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1 1 33,3 %

2

3 1 33,3 %

4

5

6

7

8

9

10 1 33,3 %

(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1 1 33,3 %

2

3

4

5

6

7 1 33,3 %

8

9

10 1 33,3 %

(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1

2

3

4

5 2 66,7 %

6

7

8

9 1 33,3 %

10

Consideres que la feina està 
relacionada amb la formació rebuda?

En aquest moment Treballes

Has canviat d'empresa/ feina/ 
funcions, gràcies al màster?

Consideres que el màster t'ha estat 
útil per millorar professionalment?

Estàs satisfet/a amb el teu lloc de 
treball?



Ja treballava quan vaig començar el màster 1 33,3 %

Vaig trobar feina mentres estudiava el màster 1 33,3 %

Menys d'1 mes en acabar el màster 1 33,3 %

Entre 1 i 3 mesos

Entre 3 i 7 mesos

Més de 7 mesos

Altres

Indefinit 2 66,7 %

Temporal 1 33,3 %

Sóc autònom

Altres

Jornada complerta 1 33,3 %

Jornada parcial 2 66,7 %

< 1000€ 2 66,7 %

1000-1200€ 1 33,3 %

1200-1500

> 1500

NC

Altres

Barcelona ciutat 2 66,7 %

Resta Catalunya 1 33,3 %

Espanya

Europa

Àsia

Contactes personals 1 33,3 %

Enviament CV

Pràctiques del grau o màster 1 33,3 %

Borsa treball Facultat

SOC

Xarxes socials 1 33,3 %

Sóc emprenedor

Premsa

Altres

Quant vas trigar a trobar feina?

Quin tipus de contracte tens?

Quina jornada tens?

Ens pots dir la franja salarial mensual?

A quina localitat treballes?

Com vas trobar feina?



Sí 4 80,0 %

No 1 20,0 %

Altres

Sóc un treballador/a afectat/da per un ERTO

Continuo fent pràctiques 1 20,0 %

Continuo estudiant

Per falta experiència

Per falta de formació 1 20,0 %

Motius personals

No he aconseguit trobar feina 3 60,0 %

Altres

1-3 mesos 1 25,0 %

4-5 mesos 1 25,0 %

Més de 6 mesos 2 50,0 %

Internet 1 25,0 %

LinkedIn i similar 1 25,0 %

LinkedIn i Infojobs 2 50,0 %

Sí 4 80,0 %

No 1 20,0 %

Motiu pel qual no treballes?

En aquests moments NO treballes

Estàs en recerca activa de feina?

Quant temps fa que busques feina?

Quins mitjans fas servir per buscar 
feina?

Estàs inscrit a la borsa de treball de la 
Facultat?



(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1

2

3

4

5

6 1 12,5 %

7 1 12,5 %

8 4 50,0 %

9

10 2 25,0 %

Sí 6 75,0 %

No 2 25,0 %

Sí 8 100,0 %

No 0 0,0 %

Si haguessis de començar de nou, 
triaries aquesta Universitat?

Valoració formació rebuda

Quin és el teu grau de satisfacció amb 
la formació rebuda?

Si haguessis de triar estudis 
universitaris, triaries aquest màster?



Màster Universitari en Ficció en Cinema i Televisió. Producció, Guió i Realització

Si ara haguessis de triar estudis universitaris, triaries aquest màster?

Sí Porque en mi opinión, dan una formación integral en el ámbito laboral que me 
interesa.

Sí Porque me dieron acceso al doctorado
Sí Triaria aquests estudis perquè em sembla una formació molt completa en l'àmbit de 

guió i producció. A més, trobo molt positiu que es puguin realitzar pràctiques 
Sí Triaria aquest màster pel contingut, d'una qualitat excel•lent, però mai el triaria per 

trobar sortida laboral (parlo per mi, amb un 10 de nota, i per tots els meus companys, 

No No especialització

Si haguessis de començar de nou, triaries aquesta Universitat?

Sí Porque el nivel de profesorado es alto.

Sí Por el trato personalizado
Sí Pel contingut i pels professors, de grandíssima qualitat.

Sí Pel nivell del professorat i els convidats a les masterclass i en especial per la feina del 
coordinador Iván Gómez.

Sí Perquè és l'única que ofereix un màster oficial en aquesta especialitat i estic interessat 
en accedir al doctorat

Observacions

Ajudar a trobar sortida laboral seria ideal, tot i que entenc que depèn de diversos 
factors. Per la resta tot perfecte.

Els responsables del màster em van semblar genials, molt propers i atents



MÀSTER UNIVERSITARI EN PERIODISME AVANÇAT. REPORTERISME
Promoció 2019



Titulats 2019
Responen 
enquesta

%
NO Responen 

enquesta
%

Periodisme Avançat. Reporterisme 17 9 52,9 8 9,4

Periodisme 5 55,6 %

Comunicació i indústries culturals 1 11,1 %

Grau en comunicació 1 11,1 %

Ciències polítiques i de l'administració 1 11,1 %

Estudios hispánicos 1 11,1 %

UVIC 3 33,3 %

UOC 1 11,1 %

UB 1 11,1 %

UAB 1 11,1 %

UPF 1 11,1 %

U Complutense 1 11,1 %

U Estudios Estranjeros Beijing 1 11,1 %

Treballes?
Si 4 44,4 %

No 3 33,3 %

Sóc un treballador/a afectat/da per un ERTO 2 22,2 %

Altres

Quins estudis de grau vas cursar 
previs al màster?

A quina Universitat els vas cursar?

Situació Actual



De què treballes?
Periodista 2 33,3 %

Relacions Públiques 1 16,7 %

Comptable 1 16,7 %

Redactora 1 16,7 %

Coordinador projectes interculturals 1 16,7 %

Sí 0 0,0 %

No 6 100,0 %

(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1 2 33,3 %

2

3

4

5 2 33,3 %

6 1 16,7 %

7

8 1 16,7 %

9

10

(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1

2

3

4

5 3 50,0 %

6 1 16,7 %

7

8 2 33,3 %

9

10

(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1 1 16,7 %

2

3 1 16,7 %

4

5 3 50,0 %

6

7

8 1 16,7 %

9

10

Consideres que la feina està 
relacionada amb la formació rebuda?

En aquest moment Treballes

Has canviat d'empresa/ feina/ 
funcions, gràcies al màster?

Consideres que el màster t'ha estat 
útil per millorar professionalment?

Estàs satisfet/a amb el teu lloc de 
treball?



Ja treballava quan vaig començar el màster 3 50,0 %

Vaig trobar feina mentres estudiava el màster 1 16,7 %

Menys d'1 mes en acabar el màster

Entre 1 i 3 mesos 1 16,7 %

Entre 3 i 7 mesos 1 16,7 %

Més de 7 mesos

Altres

Indefinit 4 66,7 %

Temporal 2 33,3 %

Sóc autònom

Altres

Jornada complerta 4 66,7 %

Joanda parcial 2 33,3 %

< 1000€ 3 50,0 %

1000-1200€ 1 16,7 %

1200-1500 1 16,7 %

> 1500 1 16,7 %

NC

Altres

Barcelona ciutat 3 50,0 %

Resta Catalunya 2 33,3 %

Espanya 1 16,7 %

Europa

Àsia

Contactes personals 5 83,3 %

Enviament CV 1 16,7 %

Pràctiques del grau o màster

Borsa treball Facultat

SOC

Xarxes socials

Sóc emprenedor

Premsa

Altres

Quant vas trigar a trobar feina?

Quin tipus de contracte tens?

Quina jornada tens?

Ens pots dir la franja salarial mensual?

A quina localitat treballes?

Com vas trobar feina?



Sí 3 100,0 %

No 0 0,0 %

Altres

Sóc un treballador/a afectat/da per un ERTO

Continuo fent pràctiques 1 33,3 %

Continuo estudiant

Per falta experiència

Per falta de formació

Motius personals

No he aconseguit trobar feina 1 33,3 %

Altres 1 33,3 %

Internet 1 33,3 %

LinkedIn, agència periodistes (facebook) 1 33,3 %

Infojobs+contactes+internet 1 33,3 %

1-3 mesos 1 33,3 %

4-5 mesos 1 33,3 %

Més de 6 mesos 1 33,3 %

Sí 2 66,7 %

No 1 33,3 %

Motiu pel qual no treballes?

En aquests moments NO treballes

Estàs en recerca activa de feina?

Quant temps fa que busques feina?

Quins mitjans fas servir per buscar 
feina?

Estàs inscrit a la borsa de treball de la 
Facultat?



(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1

2

3 1 11,1 %

4

5 1 11,1 %

6 1 11,1 %

7 2 22,2 %

8 1 11,1 %

9 3 33,3 %

10

Sí 4 44,4 %

No 5 55,6 %

Sí 8 88,9 %

No 1 11,1 %

No ho tinc clar

Si haguessis de començar de nou, 
triaries aquesta Universitat?

Valoració formació rebuda

Quin és el teu grau de satisfacció amb 
la formació rebuda?

Si haguessis de triar estudis 
universitaris, triaries aquest màster?



Màster Universitari en Periodisme Avançat. Reporterisme

Si ara haguessis de triar estudis universitaris, triaries aquest màster?

Sí Per la pluralitat de visions
Sí Perquè m’han agradat molt i gràcies als estudis he pogut fer pràctiques a Telecinco i 

m’han agafat per substitucions
No Per contingut sí que triaria el que vaig fer, però per posicionament i trobar feina crec 

que els que realitzen els propis mitjans són més òptims perquè tens opció a fer 
pràctiques durant un cert temps després d'haver finalitzat els estudis.

No Porque como periodista se trabaja mucho y se gana poco. Además, las redacciones son 
cada vez más pequeñas por lo que la capacidad de progresar se reduce. Llega un punto 
que tienes que elegir entre estabilidad económica o seguir desarrollando tú carrera 
como te gustaría.

No No el tornaria a fer perquè, tot i que va ser una molt bona experiència i la vaig gaudir 
molt, no vaig extreure'n el que jo esperava, que era millorar les meves habilitats 
davant la càmera, a la ràdio, millorar la realització (utilitzant càmeres professionals), la 
producció... Crec que els contactes que fas al màster estan molt bé, però hi falten 
hores pràctiques a les instal·lacions de la universitat. De totes maneres, espero que el 
màster m'obri portes laborals aviat.

No No en vaig treure el profit que esperava, pel que fa a nous coneixements.

Per què o per què no, triaries aquesta Universitat?

Sí Crec que és una bona universitat, amb bons professionals i molt bones instal·lacions.

Sí Estic matriculada als estudis de doctorat

Sí Perquè té professorat en actiu

Observacions

Em vaig sentir molt a gust tant amb els companys de classe com el professorat i la universitat

Vaig triar fer aquest màster amb l'objectiu de tornar a exercir el periodisme dins d'un mitjà. Vaig tornar 
a un mitjà, però no buscaven a gent amb experiència si no persones disposades a aprendre. En aquest 
sentit, el màster els hi era indiferent. Malgrat tot, jo continuo cercant noves oportunitats professionals i 
desitjant que alguns dels professors que vaig tenir em pugui ajudar a aconseguir-ho.

Los medios técnicos son muy buenos y el equipo docente merece la pena



MÀSTER UNIVERSITARI EN PRODUCCIÓ I COMUNICACIÓ CULTURAL
Promoció 2019



Titulats 2019
Responen 
enquesta

%
NO Responen 

enquesta
%

Producció i Comunicació Cultural 20 13 65,0 7 8,2

Belles arts 4 30,8 %

Publicitat i relacions públiques 2 15,4 %

Periodisme 2 15,4 %

Comunicació audiovisuals 1 7,7 %

Periodisme+Audiovisuals 1 7,7 %

Humanitats 1 7,7 %

Música i gestió cultural 1 7,7 %

Comunicació i indústries culturals 1 7,7 %

UB 7 53,8 %

URL-Blanquerna 3 23,1 %

U País Basc 1 7,7 %

U Católica de Xile 1 7,7 %

U Carlos III 1 7,7 %

Treballes?
Si 7 53,8 %

No 5 38,5 %

Sóc un treballador/a afectat/da per un ERTO 1 7,7 %

Altres

Quins estudis de grau vas cursar 
previs al màster?

A quina Universitat els vas cursar?

Situació Actual



De què treballes?
Programador de continguts audiovisuals 1 12,5 %

Community manager 1 12,5 %

Account i community manager 1 12,5 %

Promotora empresa audiovisual 1 12,5 %

Artista 1 12,5 %

Recerca de finançament i gestora continguts 1 12,5 %

Vigilant de sala 1 12,5 %

Administrativa 1 12,5 %

Sí 4 50,0 %

No 4 50,0 %

(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1 1 12,5 %

2

3 1 12,5 %

4

5

6

7 2 25,0 %

8 2 25,0 %

9 1 12,5 %

10 1 12,5 %

(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1

2 2 25,0 %

3

4

5

6

7 1 12,5 %

8 1 12,5 %

9 1 12,5 %

10 3 37,5 %

(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1 1 12,5 %

2

3

4

5 1 12,5 %

6 1 12,5 %

7

8 1 12,5 %

9 1 12,5 %

10 3 37,5 %

Consideres que la feina està 
relacionada amb la formació rebuda?

En aquest moment Treballes

Has canviat d'empresa/ feina/ 
funcions, gràcies al màster?

Consideres que el màster t'ha estat 
útil per millorar professionalment?

Estàs satisfet/a amb el teu lloc de 
treball?



Ja treballava quan vaig començar el màster 2 25,0 %

Vaig trobar feina mentres estudiava el màster 2 25,0 %

Menys d'1 mes en acabar el màster 1 12,5 %

Entre 1 i 3 mesos 1 12,5 %

Entre 3 i 7 mesos 1 12,5 %

Més de 7 mesos 1 12,5 %

Altres

Indefinit 2 25,0 %

Temporal 4 50,0 %

Sóc autònom 2 25,0 %

Altres

Jornada complerta 4 50,0 %

Jornada parcial 4 50,0 %

< 1000€ 5 62,5 %

1000-1200€ 1 12,5 %

1200-1500 2 25,0 %

> 1500

NC

Altres

Barcelona ciutat 7 87,5 %

Resta Catalunya 1 12,5 %

Espanya

Europa

Àsia

Contactes personals 1 12,5 %

Enviament CV 4 50,0 %

Pràctiques del grau o màster 1 12,5 %

Borsa treball Facultat

SOC

Xarxes socials 1 12,5 %

Sóc emprenedor 1 12,5 %

Premsa

Altres

Quant vas trigar a trobar feina?

Quin tipus de contracte tens?

Quina jornada tens?

Ens pots dir la franja salarial mensual?

A quina localitat treballes?

Com vas trobar feina?



Sí 4 80,0 %

No 1 20,0 %

Altres

Sóc un treballador/a afectat/da per un ERTO

Continuo fent pràctiques

Continuo estudiant

Per falta experiència

Per falta de formació

Motius personals 1 20,0 %

No he aconseguit trobar feina 4 80,0 %

Altres

1-3 mesos 1 20,0 %

4-5 mesos

Més de 6 mesos 4 80,0 %

Contactes, LinkedIn, infojobs 1 25,0 %

BT, webs, contactes 1 25,0 %

Plataformes, Autocandidatura 1 25,0 %

LinkedIn, BT, Alumni, webs 1 25,0 %

Sí 4 80,0 %

No 1 20,0 %

Motiu pel qual no treballes?

En aquests moments NO treballes

Estàs en recerca activa de feina?

Quant temps fa que busques feina?

Quins mitjans fas servir per buscar 
feina?

Estàs inscrit a la borsa de treball de la 
Facultat?



(1 valoració més baixa-10 valoració més alta) 1

2

3

4 1 7,7 %

5 1 7,7 %

6 1 7,7 %

7 1 7,7 %

8 3 23,1 %

9 4 30,8 %

10 2 15,4 %

Sí 8 61,5 %

No 5 38,5 %

Sí 11 84,6 %

No 1 7,7 %

No ho tinc clar 1 7,7 %

Si haguessis de començar de nou, 
triaries aquesta Universitat?

Valoració formació rebuda

Quin és el teu grau de satisfacció amb 
la formació rebuda?

Si haguessis de triar estudis 
universitaris, triaries aquest màster?



Màster Universitari en Producció i Comunicació Cultural

Si ara haguessis de triar estudis universitaris, triaries aquest màster?

Sí Porque son completos, prácticos, profundos y útiles.

Sí
Em va ajudar a descobrir quin és el camí professional que vull seguir i vaig tenir 
l’oportunitat de conèixer molta gent del sector

Sí
Bon equilibri entre formació teòrica i pràctica, bona selecció de professors convidats, 
avaluació per projectes, seguiment proper i personalitzat de la coordinació i direcció.

Sí
Complementaven molt bé la formació a Belles Arts i els estudis que tinc en Arts 
Escèniques per tal de poder produïr projectes

Sí El Màster en va ajudar a trobar a què em volia dedicar definitivament.

No Costa molt trobar feina i menys de cultura

No
Perque potser hauria d’haver estat mes pragmatica a l’hora d’escollir master, per 
trobar feina.

No Poc aprofundiment

No Massa car i poca sortida laboral, tot i que sigui el que m'agrada.

No No se adecuó a las expectativas que tenía del curso

Per què o per què no, triaries aquesta Universitat?

Sí Sí. Classes reduïdes, tracte proper i atenció personalitzada.
Sí Hi vaig estudiar el grau i el màster i, a més, hi he treballat. M’he sentit sempre com a 

casa i he après moltíssim, tant en l’àmbit professional com en el personal. He conegut 
molta gent que m’ha ajudat a confiar en mi mateixa i descobrir quin és el camí que 
m’agradaria seguir. Sens dubte, la recomanaria a tothom (especialment per cursar un 
màster)

No Pel preu dels estudis.

Observacions

Toda la información recibida por parte de la universidad es excelente

Crec que el master ofereix una panoràmica molt realista de l'actualitat cultural actual i tant la 
participació dels professionals que hi imparteixen classes com les pràctiques en empresa que s'hi 
ofereixen ajuden a posar en context tot el coneixement teòric que es dóna.


